

С КНИГОЙ НА ТЫ!

Читай, мечтай, дерзай! — такой девиз у работников городской детской библиотеки микрорайона Молодежный



Библиотекари городской детской библиотеки микрорайона Молодежный С.В.Бобех, С.Н.Бабына, заведующая библиотекой Н.Ф.Шумская, библиотекари В.М.Мурашко, Е.П.Коралькова, техработник Е.Н.Николайчик, библиотекарь М.В.Бондаренко.

В библиотеке работает молодой и креативный коллектив, которому по плечу любые задачи. За свой труд на благо читателя сотрудники библиотеки неоднократно награждались дипломами, грамотами, благодарностями...

Библиотеки государственного учреждения культуры, "Мозырская централизованная библиотечная система" — это не только хранилища памяти, но и живой, творческий центр познания и исследования. В настоящее время сеть библиотек Мозыр-

щины насчитывает 28 учреждений. Библиотеки начали активно покорять интернет: появилось 8 блогов, официальный сайт.

— Мы начали реализовывать себя в проектной деятельности, — рассказывает заместитель директора

ского региона, учащихся ДХШ и воспитанников центра творчества детей и молодежи. Также в городской библиотеке микрорайона Молодежный действует проект "Щедра талантами родная сторона". При библиотеках системы функциони-

Мозырский районный исполнительный комитет и районный Совет депутатов поздравляют работников библиотечной системы с профессиональным праздником!

Этот праздник объединяет не только профессионалов-библиотекарей, интеллектуальную элиту, но и читателей всех поколений.

Современная библиотека является не только достоверным источником знаний, центром духовной культуры и информации, территорией свободного общения и полезного досуга, но и важным социальным институтом, обеспечивающим устойчивость связей и отношений в обществе.

Сегодня библиотеки Мозырщины квалифицированно удовлетворяют информационную потребность общества и личности, способствуют развитию духовно-нравственного и культурного потенциала.

Уверены, что гармонично сочетая развитую интуицию с удивительной человечностью, общую эрудицию с высокой речевой и этической культурой, шагая в ногу со временем, вы и в будущем сумеете внести достойный вклад в совершенствование и развитие библиотечной сети, преобразовать ее в современные Храмы знаний, творчества и научных исследований.

Искренне признательны вам за неустанный вдохновенный труд, любовь к своей профессии и бесконечный энтузиазм!

Желаем вам крепкого здоровья и благополучия, осуществления намеченных планов, ярких идей, интересных творческих проектов и неиссякаемого стремления дарить людям радость общения с книгой! Пусть ваш труд — труд хранителей человеческой мудрости — всегда пользуется заслуженным уважением и находит достойный отклик в людских сердцах!

Председатель Мозырского районного исполнительного комитета Е.Ф.ПАВЛЕЧКО.
Председатель Мозырского районного Совета депутатов С.А.ГВОЗДЬ.

ГУК МЦБС Анна Кухарева. — В секторе краеведения центральной библиотеки им. А.С.Пушкина ежемесячно организовываются выставки работ художников-земляков и художников Полес-

рует 22 любительских объединения. Неотъемлемой частью работы является внестанционное обслуживание пожилых людей. Библиотеки активно внедряют в свою деятельность различные инновационные формы работы. Проходит много интересных встреч с творческими людьми: актерами, народными умельцами, писателями, художниками.

Накануне профессионального праздника хочется поздравить работников и ветеранов библиотечной системы и пожелать крепкого здоровья, успехов, осуществления всех намеченных планов и уверенного взляда в будущее!